

启航新程 共创辉煌

——淮安区开放大学举行 2025 春学期江开新生开学典礼

3月30日，淮安区开放大学在校第一报告厅举行2025春学期江苏开放大学新生开学典礼。校党委委员、副校长戴耀中，开放教育部全体教师以及2025春学期江开227名新生参加典礼。典礼由开放教育部主任陈国莉主持。



会议伊始，戴耀中致辞。他代表学校向全体新学员的到来表示热烈的欢迎和衷心的祝贺。随后，他对全体新生提出四点要求：“以目标为为导向，做自主学习的规划者”、“以实践为桥梁，做知行合一的行动派”、“以韧劲为底色，做终身学习的坚守者”、“以创新为动力，做未来教育的共创者”。他期望全体学员以目标指引方向，以实践锤炼真知，以韧劲穿越迷雾，以创新拥抱未来，在实现学历提升的同时，真正实现个人素养的全面提高。



随后，学务导师代表朱贵宾、辅导教师代表谢爱国以及江开新生代表行政管理本科班田坤焯同学依次上台发言。



最后，开放教育部副主任杨廷飞对全体新生进行了入学教育和网上操作培训。227名新生学员认真学习江苏开放大学学习平台的使用方法，掌握了选课、缴费、考试等方面的

具体要求。



开学典礼在全体师生的掌声中圆满结束。此次开学典礼让新生感受到温暖与期望，不仅为新学期的学习和工作吹响了号角，更激励着全体师生以更加昂扬的姿态，逐梦开放，立志笃行，向着美好的未来奋勇前行。

（供稿：开放教育部 陈国莉）